



# పని చేసే నాయకుడినే ఎన్నుకోవాలి



లక్ష్మణ్ణిపేట : ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దివాకర్ రావు

లక్ష్మణ్ణిపేట, నవంబర్ 26: మనలో ఉండి మన సమస్యలను తెలుసుకుని పరిష్కరించే నాయకుడినే గుర్తించి గెలిపించాలని ప్రజలను మంచిర్యాల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నడిపల్లి దివాకర్ రావు కోరారు. లక్ష్మణ్ణిపేట పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ఆశీర్వాద సభలో ప్రసంగించారు. కేవలం ఎన్నికల సమయంలో వచ్చి ప్రజలను ప్రలోభాలకు గురి చేసి మిగిలిన సమయంలో పట్టులో మకాం వేసే నాయకులను ఎన్నుకుంటే మన ప్రాంతం అభివృద్ధి కాదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తే అది బురదలో పోసిన పన్నీరు అవుతుందని అందుకే ఒకటికి రెండు సార్లు ఆలోచించి మనకు పది సంవత్సరాలుగా మంచి మంచి సంక్షేమ పథకాలు పెట్టిన మన సీఎం కేసీఆర్ ను దృష్టిలో పెట్టుకుని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సుమారు 50 సంవత్సరాలు పాలించినది ఆ సమయంలో మనం పడ్డ కష్టాలు ఒక్క సారి గుర్తుకు తెచ్చుకోవాలని మళ్ళీ కష్టాలను కొని తెచ్చుకోవాలని ఎవరికైనా ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు నుంచి మన ప్రాంత సస్యశ్యామలంగా ఉంటుందని మన ప్రాంతంలో పంటలు పండుగ పొలాలు బీడుగా ఉండేవని కానీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చాక మన చుట్టు ప్రాంతాలు, ఎత్తిపోతల పథకాలు, చెక్ డ్యాంలు నిర్మించుకొని రెండు పంటలు పండించుకుంటూ మూడో పంటకు కూడా సరిపడా నీరు తెచ్చుకున్నామన్నారు. మన ఇంట్లో ఆడబిడ్డ పెండ్లికి లక్ష రూపాయల కల్యాణ లక్ష్మి పథకం ద్వారా ఇచ్చే మన బీఆర్ఎస్ ను నమ్ముకుని ఎన్నో పేద కుటుంబాలు ఎంతో సంతోషంగా పెండ్లిలు చేశారు ఇంత మంచి పథకాలు పెట్టిన మన బీఆర్ఎస్ ను మరోసారి గెలిపించుకొని మన పథకాలు మరింత రెట్టింపు చేసుకునేందుకు మనం అందరం ముందడుగు వేయాలన్నారు. ఈ నెల 30న ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని మన సీఎం కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ నలుమాసు కాంతయ్య, వైస్ చైర్మన్ పోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పాదం శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు సురేశ్ నాయక్, చాత రాజు రాజన్న, ఓరుగంటి శ్రీకాంత్, నాయిని సుధాకర్,

మొట్టు కల్యాణిరాజు, గడి కొప్పుల ఉమాదేవి, షబానా సజ్జా, కో ఆఫ్ఫస్ సభ్యులు నూనె ప్రవీణ్, డీసీఎమ్మెస్ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ కట్ల చంద్రయ్య, నాయకులు చాంద్, పెండెం రాజు, శాంతి కుమార్, గరిజె రవీందర్, రాందేని తిరుపతితో పాటు సుమారు 2 వేల మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. **మంచిర్యాలలో బీఆర్ఎస్ ముమ్మరంగా ప్రచారం..** మంచిర్యాలలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముమ్మర ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. పట్టణంలోని 10, 11 వార్డులు ఏసీసీ ఏరియాలో ఎమ్మెల్యే నడిపల్లి దివాకర్ రావు ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తననే గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. తాను చేసిన అభివృద్ధి పనులను వివరించారు. బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే రాష్ట్రం, జిల్లాలు, మండలాలు, గ్రామాలు, పట్టణాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని, అందుకే బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. 32వ వార్డు రాంసగర్లో ఎమ్మెల్యే కోడలు ఉదయశ్రీ, కౌన్సిలర్ గాదెసత్వం ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ప్రతిపక్షనాయకుల మాటలను నమ్మవద్దని, అభివృద్ధిని చేసేవారినే మళ్ళీ గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. 16వ వార్డు కౌన్సిలర్ బోరగం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని అశోకరోడ్ లో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధిని, అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటువేసి భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. **ప్రజలను ఆకట్టుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో** ఏసీసీ సర్పూర్, నవంబర్ 26: బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో ప్రజలను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుందని బీఆర్ఎస్ యువనేత,

- మాయమాటలు చెప్పే వారిని నమ్మద్దు
- లక్ష్మణ్ణిపేట ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నడిపల్లి దివాకర్ రావు

నడిపల్లి ట్రస్ట్ చైర్మన్ విజిత్ రావు తెలిపారు. ఆదివారం సర్పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు వార్డుల్లో ఆయన ప్రచారం చేశారు. సర్పూర్ మున్సిపాలిటీ కొత్తగా ఏర్పడిన పుటికి కొట్లాది రూపాయల నిధులు తీసుకువచ్చి అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం కూడా సర్పూర్ కు వచ్చిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభతో మంచిర్యాల నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయమైపోయిందన్నారు. ప్రజలంతా ఆలోచించి అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని



దండేపల్లిలో మాట్లాడుతున్న దివాకర్ రావు

కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పల్లె భూమేశ్, వంగ తిరుపతి, మేడం తిరుపతి, అత్తి సరోజ, పానుగంటి సత్తయ్య, పెద్దపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, గంప బలరాం, చెరుకు శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **అభ్యర్థి చేశా...ఆశీర్వాదించండి...** దండేపల్లి, నవంబర్ 26: బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నడిపల్లి దివాకర్ రావు అన్నారు. దండేపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆదివారం రాత్రి నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. తెలంగాణ సర్కారు చేసిన మేలను ఎప్పటికీ మరువద్దన్నారు. మోసపోయి ఇతర పార్టీలకు ఓట్లన్న 5 సంవత్సరాలు ఇబ్బందులు పడతామన్నారు. ఆలోచించి ఓటు వేయాలన్నారు. ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ సర్కారుదే అన్నారు. సంక్షేమ పథకాలతో పాటు గ్రామాలను కూడా అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. మరోసారి మీరు ఆశీర్వాదాన్ని గ్యాస్ సిలిండర్ రూ.400కే ఇస్తామని, గృహలక్ష్మి పథకం కింద నిరుపేదలకు నెలనెల రూ.3వేల పంచనం అందిస్తామన్నారు. అంతకు ముందు గ్రామంలో భారీ రా్యలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా కన్వీనర్ గురువయ్య, నడిపల్లి ట్రస్ట్ చైర్మన్ , యువనాయకులు విజిత్ రావు, వైస్ ఎంపీపీ అనిల్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ కాసనగట్టి లుంగన్న, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు చుంచు శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీపీ బండారీ మల్లేష్, స్థానిక, యూత్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన నాయకులు



**ఖానాపూర్ సభలో సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన సమస్యలన్నిన్నా శేఖర్ రావు** జనూరం, నవంబర్ 26 : ఖానాపూర్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు జనూరం మండలంలో 29 గ్రామాలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్దసంఖ్యలో తరలివెళ్లారు. సభ వేదికపై సీఎం కల్యాణ్ కుట్ల చంద్రశేఖర్ రావును మండలానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గుర్రం రాజారాంరెడ్డి, ప్రాంత రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు యాదగిరి శేఖర్ రావు కలిసి అభివాదం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు మహ్మద్ రియా జొద్దీన్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి భరత్ కుమార్, మున్సిపల్ అలీఖాన్, అల్ల సరోజ్, బోర్లకుంట ప్రభుదాస్, చెట్లపెల్లి గంగన్న, బాలసాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, జక్క భూమేశ్, జాడి గంగాధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అల్లర్లు సృష్టించేది ఎవరో ప్రజలకు తెలుసు

- తనపై గెలవలేననే బాధతో పీఎస్ఆర్ మాట్లాడుతుండు
- ఎన్నికల్లో ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెబుతారు
- మంచిర్యాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు



**సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దివాకర్ రావు** మంచిర్యాలలో, నవంబర్ 26: ఎన్నికల సందర్భంగా అల్లర్లు సృష్టిస్తానని తనపై కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రేమసాగర్ రావు వ్యాఖ్యలు తీవ్రంగా తప్పుపట్టారు ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు. ఆదివారం మంచిర్యాలలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దొంగ దొంగ అన్న చందంలా పీఎస్ఆర్ వ్యవహారం ఉందని, హైదరాబాద్ లో భూకట్టలు కేసులు, రౌడీయిజం, గూడాయుజం, అప్పులు చేసినవారిని తిప్పించుకోవడం, ఇంటిని నిర్మించిన మేస్త్రీలకు డబ్బులు ఇవ్వకపోవడం, బీమిని మండలం నాయికిని పేట రైతులకు భూ పరిహారం కింద మంజూరైన రూ.70 లక్షలు ఇవ్వక పోవడం, లక్ష్మణ్ణిపేటలో సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ బిల్డింగ్ ను స్థాబు వేయకుండానే బిల్లు ఇవ్వాలని అడగడం అందుకు నిరాకరించిన అధికారిని బెదిరించి బదిలీ చేయించడం, తన ఇంటిపైకి మహిళలను పంపించి దాడికి ఉసిగొల్పడం లాంటి చర్యలు ప్రజలు గమనిస్తూనే ఉన్నారని, ఇన్ని రకాలుగా దౌర్జన్యాల చేసి ఎన్నికల సందర్భంగా తనపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం సిగ్గుచేటు అని తెలిపారు. అబద్ధాలను ప్రచారం చేసి అభిమాందాలని చూడడం సరికాదన్నారు. నీకు అప్పులున్న వారు అప్పులు అడిగితే, నీవు భూములను లాక్కున్న వారు న్యాయం చేయాలని అడిగితే తానెందుకు బాధ్యుడిని చేసి మాట్లాడుతున్నావని ప్రశ్నించారు. గతంలో సర్పూర్ లో పోటీ చేసిన సమయంలో కూడా నీ బాధితులు వచ్చి మాట్లాడారని, అప్పుడు కూడా దివాకర్ రావు వాళ్ళ వెనకాల ఉన్నాడా? అని ప్రశ్నించారు. తనపై ఎలాగో గెలవలేనని, ఓడిపోతున్నానన్న బాధతోనే పీఎస్ఆర్ మాట్లాడుతున్నారని, త్వరలోనే ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకుల అత్తిసరోజ, గాదెసత్వం, పల్లపు తిరుపతి, సందెల వెంకటేశ్, సుధీర్, అప్పడ, ఖాజుమియా, ముత్యాల కృష్ణ , మనోహర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చర్చిలో ముందస్తు క్రిస్టన్ వేడుకలు

శ్రీరాంపూర్, నవంబర్ 26: శ్రీరాంపూర్ కృష్ణాకాలనీ సీఎస్ఎం వెస్టీ చర్చిలో ముందస్తు క్రిస్టన్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చిలో ఆదివారం చిన్నపిల్లల స్కూల్ కార్యక్రమాన్ని ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు నిర్వహించిన నృత్యాల ఆకట్టుకున్నాయి. పిల్లలంతా బైబిల్ పాఠాలు, స్కిట్స్, తదితర కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా స్వప్నసురేష్ డైవ్ సందేశాన్ని అందించారు. అనంతరం అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సండే స్కూల్ ఉపాధ్యాయురాలు ఎలిజబెత్ సంఘం సభ్యులు సురేష్, ఆగస్టీన్, వినయప్రసాంత్, ఫైలోమెనాజు, నీలాపతి, కార్తిక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంచిర్యాల ఏసీసీ ఏరియాలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు



దండేపల్లి : ప్రచార ర్యాలీలో నృత్యం చేస్తున్న కార్యకర్తలు



మంచిర్యాల రాంసగర్లో ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోడలు ఉదయశ్రీ



సర్పూర్ విద్యానగర్లో ప్రచారం చేస్తున్న విజిత్ రావు